
١ کوانتومͬ ͷانیͺم ششم سری تمرین�های

( ١٣٩١ آذر ١٢ تحویل: مهلت )

مͬ�شود. زیرتعریف صورت به که بͽیرید نظر در را اویلر دوران�های توالͬ -١
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
اندازه به محوری حول دوران ͷی تنها با معادل عملͽرها توال̞ͬ این که داریم انتظار دوران، گروه ویژگͬ�های علت به

کنید. پیدا را ϕ باشد. ϕ

را ماتریسچͽالͬ است. |sz,−⟩،درصد ۴٠ و |sz,+⟩ صورت۶٠درصد، به ١٢ های اسپین از آمیخته آنسامبلͬ -٢
مͬ�گیرد؛ قرار y جهت در مغناطیسͬ میدان ͷی در آنسامبل این که فرضکنید سپس آورید. بدست t = ٠ زمان در
چͽونه t > ٠ زمان در ⟨sz(t)⟩ و ρ(t) چͽالͬ ماتریس صورت آن در است. H = µBsy با برابر هامیلتونͬ یعنͬ

است؟

مͬ�یابد. دوران y محور حول ε ͷکوچ خیلͬ زاویه با �|j,m = mmax = j⟩ زاویه�ای تکانه ͷی ویژه�حالت -٣
پیدا احتمال که آورید بدست ε٢ مرتبه تا ϵ توان�های حسب بر عبارتͬ ،djm′m تابع شͺل(فرم) از استفاده بدون

دهد. ارائه اولیه حالت در را آن کردن

آورید. بدست را ͷکوچ خیلͬ های α به مربوط رابطه کنید. محاسبه را D(١)(α, ٠, ٠) ماتریسͬ عناصر -۴
کنید.) استفاده کتاب ٢٢ مسئله نتایج از (راهنمایی:

باشید. موفق
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